



严冬里的温暖警事

疫情无情人有情,服务人民无止境。在这个寒冷的冬日,我市公安民警在全力投入疫情防控工作、维护社会治安稳定的同时,还时刻把人民群众的安危冷暖挂在心头,用爱民为民的实际行动诠释着人民警察不变的初心。

疫情面前见真情 户籍民警解民忧

1月11日,武强县公安局孙庄派出所辖区一村民来到派出所户籍室给新生儿上户口。户籍民警在审核材料时发现,此人是替其哥哥代办,而且孩子的出生证明显示父母民族不同,遂告知此人需要其哥嫂来所为孩子进行民族确认方可落户。

该村民听后急得满头大汗,原来,孩子出生后患某先天性疾病,其哥嫂带孩子去外地看病,急需办理新生儿户口。现在由于疫情原因,两人若回乡办户口,回去需要隔离14天,希望民警能够提供帮助。

户籍民警立即将此事上报县公安局户籍大队。鉴于现在情况特殊,孩子看病又急需身份证件,户籍大队研究决定特事特办,告知夫妻二人不用回来,确定新生儿民族后,书面委托其弟代为办理即可。

1月13日,该村民携带委托书、民族确认申请表等材料再次来到孙庄派出所户籍室,户籍民警审核后即刻为孩子办理了出生落户手续。该村民连声道谢,民警祝愿孩子早日康复。

车祸事故受伤 民警紧急救助

1月11日晚10时许,桃城公安分局特巡警大队三名队员在执行完疫情防控任务返回途中,发现两名骑电动车群众发生碰撞,倒地不起,其中一人被压在电车下面,路上血迹斑斑,一人呼吸急促,一人不断抽搐。

见此情况,三名队员立即拨打120急救电话,搬开压人的电车,并留在原地护卫两名伤者。待急救车赶到,三人又协助医护人员将受伤群众抬上救护车,送至医院救治,还联系了受伤群众家属。待家属赶到后,民警向家属说明情况,这才安心返回。因救治及时,两名伤者均无生命危险。

我市警方“断卡”行动再添战果

本报讯(李祥硕)近日,我市武邑、饶阳两地警方接连破获多起贩卖银行卡案件,为全市公安机关“断卡”行动再添战果。

在严打整治“冬季攻势”中,武邑县公安局反诈中心对市公安局相关部门下发的线索深入分析核查,在数百条数据线索中研判出一名涉嫌贩卖银行卡的犯罪嫌疑人。经过连续摸排和深入调查,1月6日,民警果断出击,在某企业内将犯罪嫌疑人李某抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人李某如实供述了其从2020年9月份开始,先后贩卖银行卡20余张,非法获利20000余元的犯罪事实。目前,犯罪

嫌疑人李某已被依法刑事拘留,案件正在进一步深挖侦办中。

日前,饶阳县公安局成功打掉一电信诈骗“黑灰产”犯罪团伙,抓获李某、王某、郝某、杨某4名犯罪嫌疑人。

1月初,办案民警根据举报线索获悉,县域内存在多人出售银行卡,经深入工作发现,大官亭镇李某具有重大作案嫌疑,随即将其抓获归案。

经审讯,李某对伙同王某、郝某、杨某共同开通银行卡,协助违法犯罪的事实供认不讳。通过反电信诈骗平台查询,该团伙成员名下银行账户已被用于电信诈骗犯罪活动,并被多地公安机关冻结。上案民

感谢信

寒冬腊月冷 警察情意暖

——写给衡水市公安局巡警支队两名警察的感谢信

尊敬的衡水市公安局领导:

2021年1月9日晚18时30分左右,我驾车在昌明大街自南向北行驶,在昌明大街与永兴路口向右转弯行驶时,由于行驶速度过快,车子的右侧轮胎碰撞到了马路牙子上,瞬间我停下来,观察到轮胎已爆裂,听到撒气声音。恐慌焦急的我迅速拨打了保险公司电话并申报了救援服务。

在等待救援时,向我驶来了一辆冀T1706车牌的公安警察车,我心想肯定是公安警察巡逻执勤的,看我出现事故并下车询问了解我的情况后,两位好心的公安干警不顾寒冷的天气,特别地热情并主动帮我取下车里后备箱的备胎,经过大约半个多小时的时间,他们没有穿着防寒服,在这寒冬三九的天儿连我自己手都感觉冻得的好疼,两位公安干警不怕冷拆卸下损坏的轮胎,并安装好备用的新轮胎,嘱咐我行驶注意安全。临离开时,追问了好几句,公安干警的姓名,才得知他们分别叫:王磊、王铁成。他们的举动表现出了两位警察同志不顾严寒,英勇无畏的精神品质,此时此刻的场面,特别感到暖、特别的感动,感谢衡水公安局巡警支队培养了这么好的公安警察。你们这种为人民着想的高尚品德和精神值得我学习。

今天我代表我全家怀着诚挚的谢意向你们表示衷心的感谢!

2021年1月9日晚

装修尾款起纠纷 民警调解促和谐

2018年,阜城县祁某的婚房需要装修,经人介绍找到包工头倪某,双方约定装修款为12000元。按时完工后,祁某支付了倪某3000元,剩余9000元一直未支付。两年间,倪某多次催要尾款无果,遂向阜城县公安局报警求助。

民警经工作了解到,原来,祁某认为倪某等人装修存在质量问题拒付尾款,而双方对质量标准及是否存在质量问题各执一词。民警耐心细致地予以调解,多次到婚房查看装修的各个细节,终于促使双方达成协议:由于婚房装修质量问题,倪某愿意将9000元尾款降到4000元,祁某保证在约定期内将尾款结清。两人握手言和,均对调解结果表示满意。

孩童顽皮走失 民警及时找回

1月13日,故城县公安局民警在

执行任务途中遇见一女子焦急拦车,民警立即停车询问情况。原来,这名女子带孩子出门办事,途中孩子走失,苦苦寻找无果,正巧看见警车路过,情急之下这才拦车求助。

接到求助之后,民警立刻组织警力对附近街区展开搜寻,并对周边群众展开询问、搜集线索。经过1小时的努力,终于在某偏僻处将孩子找到,确认母子关系属实后将孩子交到女子手中。

当心急如焚的母亲看见孩子平安回到身边时,激动地握着民警的手连连道谢。

一封感谢信 浓浓警民情

1月14日,市公安局巡警支队收到一封未署姓名的感谢信(见上图),感谢巡警队员对他的紧急救助。

没有一个严冬不会过去,没有一个春天不会到来。只要我们警民同心、众志成城,相信春暖花开的日子一定就在不远的远方!

陈岩 李娜

我市警方 连破一批盗窃案

本报讯(李娜 张颖)疫情防控不松懈,打击犯罪不停歇。自严打整治“冬季攻势”专项行动开展以来,我市各级公安机关坚持严打、严防、严治并进,接连破获多起关乎民生的盗窃类案件。

桃城破获盗窃汽车配件案

在“冬季攻势”专项行动中,桃城公安分局侦破一起汽车配件被盗案,抓获犯罪嫌疑人一名。

日前,分局裕华派出所接到辖区某汽车维修店报警称:部分汽车配件被盗。民警经过缜密侦查,仔细追踪研判,最终锁定犯罪嫌疑人刘某,并将其抓获归案。

在事实和证据面前,刘某承认了自己在某汽修店门口发现两箱货物,遂起贪念,趁人不备将货物占为己有并在家中藏匿的犯罪事实。

冀州破获盗窃手机案

1月11日,冀州区迎宾北大街某通讯门店店主报警称,当天19时20分许,一年轻男子来到门店欲购买3部手机,在挑选了2部苹果手机、1部华为手机后,要求店主为其挑选手机贴膜。趁店主在维修柜下侧低头找手机膜时,该男子将挑选的3部手机偷走,与门外一名男子一起离开。三部手机市场价值折合人民币约10900元。

接警后,民警迅速展开侦查,通过调查走访,发现冀州区田某、李某有重大作案嫌疑。又经连续两天摸排,民警于1月13日先后将两名犯罪嫌疑人抓获归案。

安平破获盗窃铁丝案

2020年12月24日,安平县某丝网公司报警称其厂内的铁丝被盗。民警深入摸排案件线索,积极走访调查,经连续几天深入细致的侦查,确定刘某有重大作案嫌疑并迅速将其抓获。

经审讯,刘某交代了其利用工作便利,先后8次盗窃该厂价值10000余元铁丝的犯罪事实。

目前,刘某已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

冀州破获3起盗窃车内财物案

2020年12月13日上午,冀州公安分局连续接到3起城区车内财物被盗警情,被盗物品涉及笔记本电脑、金戒指、白酒等贵重物品,损失总价值10000余元。民警立即立案侦查,经初步调查发现3起案件都发生在夜晚无人之际,且被盗车辆都没有锁车,作案手段相似。

民警通过深入工作,确定犯罪嫌疑人系一年轻男子,驾驶一黑色轿车实施作案。经进一步侦查,民警锁定犯罪嫌疑人韩某的真实身份,并于2021年1月15日将其抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人韩某对其趁着天黑接连盗窃未锁车车辆内财物的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人韩某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

武邑破获盗窃车内财物案

近日,武邑县公安局经缜密侦查,48小时速破一起盗窃车内财物案,将犯罪嫌疑人王某抓获归案,并帮助受害人追回了被盗的笔记本电脑和130万元工程单据。

1月12日16时许,武邑县某小区居民李某报警称:其放在小区车里的一台笔记本电脑、七盒香烟及130万余元工程单据被盗。

接警后,民警立即开展现场勘查和分析研判工作,经过48小时的不懈努力,成功锁定该犯罪嫌疑人的真实身份,于1月14日下午将犯罪嫌疑人王某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人王某如实供述了1月12日晚,通过拽车门试探车辆是否上锁的方式在某小区进行盗窃的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步深挖侦办中。

民生无小事,“小案”不小办。警方正告那些怀着侥幸心理蠢蠢欲动的不法之徒:莫伸手,伸手必被捉!同时,警方也提醒广大群众,春节将至,一定要提高防范意识,做好防护措施;车主离开车辆后要及锁车,车内不要存放贵重物品,下车前检查好车窗是否关好,切莫粗心大意;发现可疑情况及时报警,积极提供违法犯罪线索,警民携手共创平安和谐社会!